

“管教王”学习软件现身聊城

六一儿童节得送孩子“最好的礼物”

随着六一节临近,很多家长都想给孩子一个惊喜,可又知道选什么样的礼物。近期的调查过程中发现,如今价格昂贵已经不是家长的首选,关键是要看选购的礼物能带给孩子什么。最近几天,一款名为“管教王”的学习软件很受家长喜爱。

家中有电脑 何必再买学习机

可怜天下父母心,众所周知电脑是现代社会的基础工具,每个人都要掌握电脑知识。正常情况下来说,孩子越早接触电脑越好。但家长只知其一不知其二,电脑是把双刃剑,其本身没有学习资源,强大的娱乐功能反而容易让孩子沉迷网络、游戏,耽误学习。

最近深受家长喜爱的“管教王”,是黄冈教科院研究的专业学习软件,从小学到高中,九门功课同步学习,黄冈名师和海淀名师同步辅导。而且,“管教王”有家长管理系统,能有效监管孩子使用电脑,让孩子再也玩不了网络游戏,上不了与学习无关的网站,从此把家里的普通电脑彻底变成孩子的学习电脑。

最重要的是,这款深受家长喜爱的专业学习软件,

不像各种点读机、学习机那样动辄价格上千,每套价格才698元,综合下来每学期的花费还不到30元。

现在的学习机 为啥卖那么贵

目前在市场上,好一点的学习机要2000多元,其中厂家生产的模具、显示屏等“硬件”附属品占很大一部分成本,家长买学习机归根结底买的是学习机资源等软件,但由于现在每个厂家的学习资料都是加密的,为了使用这些学习资源,达到学习的目的,就不得不捎带着购买厂家生产的模具、显示屏等“硬件”附属品,无形中多花很多钱。

“管教王”把学习资料单独拿出来,可以放在家里的电脑上无需上网就能使用,在硬件上避免了家长的重复投资。同时还可随时在线免费升级,做到功能与时俱进,就像QQ、腾讯等常用软件升级一样,永远不会过时,彻底解决了学习机等其它教育产品的更新换代问题。

家长买学习机 究竟买的是什么

对于许多学生家长来说,有一个问题一直困扰着

他们。给孩子选购礼物,究竟买的是什么?是硬件还是软件?学习机行业发展到今天,本身就存在着这样一个矛盾,家长想买的是同步的知识、学习方法以及同步的课件和检测题,却要无可奈何地买上一台硬件设备——所谓的学习机,才能实现同步知识的学习。

然而,我们都知道买了

学习机以后,所有的课件因为学习机本身内存的局限性不能全部下载进去,虽然下载都是免费的,但每年都要去服务点下载,这就得耗费学生或家长大量时间和交通费用。而且,学习机一旦出现质量问题,基本上都要返厂维修,这部分费用也让人不容小觑。据不完全统计,使用学习机每年的维修费用大概

在100多元,这些问题已经严重困扰着学习机的用户,对学习机可以说是又爱又恨!

管教王学习机软件,属于业界最优秀的中小学生学习软件,主要分为学前、小学、初中、高中,是真正的电脑点读机,全面超越实体点读机及学生电脑,设计科学化、人性化、趣味化、简易

化,广受家长和教师、学生的好评,自诞生起就掀起家庭电脑点读机的热潮,替代了传统点读机和学生电脑。

为了彻底让家长放心给孩子选购“管教王”,当做六一节的礼物送给孩子,本报今起特开设咨询热线8277793,给家长提供选购、咨询服务。

(张跃峰)



新品上市
New Arrival

6000集高清黄冈视频
◆全国十门功课同步学习◆2000G学习资源库

- 黄冈超高清视频, 让您享受到名师家教。
- 从幼儿园到高中, 全国十门功课同步学习。是学生学习的好帮手。
- 开机、电脑系统、网络、游戏4重密码管理, 无需上网直接学习。是家长管教的好法宝。
- 随时获取新的优质资源, 根据需求制作DIY的个性化多媒体课件。是老师备课的好助手。